Информация о необходимости прохождения поступающими обязательного предварительного медицинского осмотра (обследования).
для поступающих на специальность 44.02.01 «Дошкольное образование» дополнительно необходимо прохождение обязательного медицинского осмотра согласно Приказа Министерства Просвещения  Российской Федерации от 02.09.2020 г. №457 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования» и Постановления Правительства РФ № 697 от 14.08.2013 "Об утверждении перечня специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности"

НЕОБХОДИМЫЕ ОБСЛЕДОВАНИЯ
· Психиатр

· Психиатр-нарколог

· Терапевт

· Дерматовенеролог

· Окулист

· Хирург

· ЛОР

· Стоматолог

· Анализ крови

· Анализ мочи

· ЭКГ

Медицинское обследование можно пройти по месту жительства в своей поликлинике  (справка 086/У)
Поступающий предоставляет в приемную комиссию оригинал медицинской справки 086/У
для поступающих на специальность "Пожарная безопасность" дополнительно необходимо прохождение обязательного медицинского осмотра согласно Приказа Министерства Просвещения  Российской Федерации от 02.09.2020 г. №457 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования» и Постановления Правительства РФ № 697 от 14.08.2013 "Об утверждении перечня специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности"

Перечень специалистов в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 12 апреля 2011 г. N 302н 
   Поступающий на специальность 20.02.04 «Пожарная безопасность» предоставляет в приемную комиссию оригинал медицинской справки или заверенную копию паспорта здоровья, содержащих сведения о проведении медицинского осмотра в соответствии с перечнем врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований: 

- Невролог 
- Оториноларинголог 
- Офтальмолог 
- Хирург 
- Стоматолог 
- Дерматовенеролог 
- Инфекционист 
- Заключение педиатра или терапевта о профпригодности к обучению по специальности 

Медицинское обследование можно пройти по месту жительства в своей поликлинике  
